



В Ульяновске вынесены судебные решения в отношении супругов, убивших dochь



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 61-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что 28 марта 2023 года в доме по улице Рыболовов села Большие Ключищи, в котором осужденный проживал с бывшей супругой, приехала их 41-летняя dochь, с которой они вместе стали распивать спиртные напитки. Во время внезапно возникшего конфликта бывшая супруга обвиняемого повалила dochь на пол и стала удерживать ее, в это время обвиняемый нанес потерпевшей несколько ударов ножом в шею и в грудь. От полученных повреждений она скончалась на месте преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

По ходатайству следователя ульяновского Следственного комитета в отношении нападавших была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проведенной в ходе следствия судебной психолого-психиатрической экспертизой у нападавшей женщины обнаружено хроническое психическое расстройство, которое в период совершения преступлений лишает ее способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

Приговором суда мужчине назначено наказание 13 лет лишения свободы, после отбытия которого он должен будет отбыть наказание в виде 1,5 лет ограничения свободы. Также он должен выплатить родственникам погибшей 2 млн рублей.

Решением суда женщина помещена для прохождения лечения в психиатрический стационар.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1861094>